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September je v našo občino prinesel vonj po
jeseni, nove začetke in toplino skupnosti.
Zvonovi so znova pozdravili šolarje, vinogradi so
zaživeli v ritmu trgatve, delovni utrip pa se ni
ustavil niti za trenutek – tako na gradbiščih kot v
srcih ljudi, ki soustvarjajo življenje v Gorišnici.
To je bil mesec povezovanja, novih korakov
naprej in skrbno opravljenih del – na šolskih
poteh, v vrtcu, na igriščih in v naših krajih, kjer
vsak prispeva svoj delček v mozaik skupnega
napredka.

Začetek novega šolskega leta

S septembrom so šolske klopi znova oživele –
posebej slovesno pa je bilo za prvošolčke, ki so
prvič prestopili prag Osnovne šole Gorišnica.
Župan Borut Kolar jih je skupaj s starši sprejel v
kulturni dvorani, kjer jim je namenil spodbudne
besede ob začetku njihove šolske poti. Po
uradnem delu sprejema je otroke popeljal še na
sladko presenečenje – skupen sladoledni zaključek
prvega šolskega dne.
Občina Gorišnica je vsakemu prvošolčku podarila
personalizirano torbico z drobnimi pozornostmi:
rutico, bidonom in nekaj sladkega. S tem so želeli
najmlajšim polepšati vstop v šolske dni ter jih
spomniti, da je šola lahko tudi lepa dogodivščina.

V sklopu uvajalnega tedna je bila posebna
pozornost namenjena tudi varnosti otrok v
cestnem prometu. V sodelovanju s Policijo in
prostovoljci Občine Gorišnica so na kritičnih
točkah skrbeli za usmerjanje prometa, označili
prehode za pešce in opozarjali voznike na
prisotnost najmlajših. Tako so zagotovili, da so
prvošolčki varno prestopili prag šole in se počutili
zaščitene na poti do učilnic. Občina skrbi tudi za
urejeno in dostopno parkiranje v centru, kar
dodatno pripomore k varnemu prihodu in
odhodu otrok v šolo.
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Gradnja vrtca
Občina Gorišnica si prizadeva zagotoviti sodobne
in varne prostore za predšolsko vzgojo, ki bodo
ustrezali potrebam otrok in zaposlenih. Projekt je v
fazi izvedbe. Gradnja novega vrtca v Gorišnici se
nadaljuje. Dela potekajo postopno, skladno z
razpoložljivimi pogoji, trenutno pa so v teku
ključne gradbene faze.

Projekti in razvoj občine

Medgeneracijski center in prostori za
gasilski dom ter društva
Z velikim veseljem sporočamo, da je občina
uradno pričela z gradnjo Medgeneracijskega
centra, ki bo vključeval tudi vaško gasilske
prostore. Projekt bo povezoval ljudi vseh generacij
in prostoru dal novo srce. Podpisana je pogodba z
izvajalcem GES d.o.o., uvedba v delo je že
opravljena, zarohneli so tudi prvi stroji.  Predviden
zaključek gradnje je 30. september 2026.
Vrednost investicije znaša 1.848.997,85 €, kar
potrjuje pomen projekta za razvoj občine. Center
bo postal prostor druženja, povezovanja, znanja in
medsebojne pomoči – prostor, kjer bo vsak našel
svoj kotiček, ne glede na starost. Kot pravimo, ko
gradimo prostor za vse, gradimo prihodnost.

Poligon v Zamušanih
V Zamušanih je zaključena prva faza gradnje
vadbenega poligona za gasilce, ki bo vključeval
tudi zadrževalnik za vodo. Občina bo z nadaljnjimi
deli pričela po novem letu, ko se bo teren
stabiliziral in pripravilo vse potrebno za naslednjo
fazo. Poligon bo pomemben prostor za
usposabljanje, rekreacijo in izboljšanje varnosti v
občini, kasneje pa bodo tam nameščena tudi
otroška igrala, kot po ostalih vaseh v občini.
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Dela in usklajevanja v sklopu gradnje
hitre ceste
Dela na gradnji hitre ceste potekajo po ustaljenih
tirih, s čimer se korak za korakom približujemo
pomembni prometni pridobitvi za našo občino in
širšo regijo. Zaradi izvajanja del je začasno zaprta
cesta na kanalu med Gajevci in Gorišnico, saj tam
potekajo obsežnejša gradbena dela.

Obenem je bila za promet znova odprta cesta na
kanalu v Zagojičih, kjer pa dela še niso v celoti
zaključena – manjkajo le še zaključna faza in fina
plast asfalta, ki bo položena skladno s terminskim
načrtom izvajalcev.

V povezavi z večjimi infrastrukturnimi projekti
potekajo tudi redni delovni sestanki, kjer se
usklajujejo aktivnosti, spremljajo investicije ter
načrtujejo nadaljnji koraki za zagotavljanje
varnega in pretočnega prometa. Predstavniki
občine so se v tem času udeležili tudi srečanj z
Agencijo za kmetijske trge in razvoj podeželja ter
drugimi državnimi institucijami, kjer so usklajevali
projektne načrte in možnosti za pridobitev
dodatnih razvojnih sredstev, ter odbori za
usklajevanje za prihajajočo sejo občinskega sveta. 

Javna razgrnitev Občinske celostne
prometne strategije (OCPS)
 V septembru je v prostorih Občine Gorišnica
potekala javna razgrnitev Občinske celostne
prometne strategije, s katero občina načrtuje
dolgoročne ukrepe za izboljšanje prometne
varnosti, pretočnosti in trajnostne mobilnosti.
Namen strategije je vzpostaviti uravnotežen
prometni sistem, ki bo prijazen do vseh
udeležencev v prometu – pešcev, kolesarjev,
voznikov in uporabnikov javnega prevoza.
Dokument predstavlja pomemben korak k bolj
varni, dostopni in okolju prijazni občini.
Občina je k sodelovanju povabila občanke in
občane, ki so lahko podali svoje predloge in
pripombe, saj si prizadevamo, da bi bila prometna
ureditev zasnovana v skladu z dejanskimi potrebami
krajev in ljudi.

Delavci režijskega obrata Občine Gorišnica so
tudi v septembru vestno skrbeli za urejenost in
vzdrževanje občinskih površin ter objektov.
Izvajali so redno košnjo zelenic in zadnje
mulčenje po celotni občini, poskrbeli za rezanje
grmovja na pokopališču, čiščenje fasade na vežici,
ter čiščenje dvorane in drugih javnih prostorov.

Skrb za urejeno in varno okolje
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Na Dominkovi domačiji so opravili mulčenje njive,
poleg tega pa so na več lokacijah odstranili
posušena drevesa, ki so ogrožala varnost občanov
in premoženja.
S svojimi rednimi in izrednimi opravili delavci
režijskega obrata pomembno prispevajo k temu, da
je občina Gorišnica urejena, varna in prijetna za
bivanje.

Za nami je še en živahen mesec, v katerem se je v
naši občini zvrstilo veliko dogodkov, srečanj in
opravljenih del. Med drugim je potekalo Srečanje
mladine podravske regije s tekmovanjem, kegljači
so zaključili uspešno sezono, odvijal se je
košarkarski turnir ter tradicionalni tek na
Čoklečovo goro.
S koncertom Kulturnega društva Odpev Mala vas,
ki je praznovalo 25-letnico delovanja, smo
zaključili mesec v prijetnem glasbenem vzdušju. 
Našo občino pa smo s ponosom predstavili tudi
poslušalcem Radia Maribor, kjer smo lahko
podelili utrinke iz našega vsakdana, dosežkov in
prihodnjih načrtov. 
Tudi september je tako dokazal, da v Gorišnici
skupaj ustvarjamo zgodbo napredka, sodelovanja
in srčnosti, ki se nadaljuje iz meseca v mesec.

Ob glasbi in prijetnem druženju je bilo delo hitro
opravljeno – otroci so ob pomoči starejših
potrgali koruzo, jo  ličkali ter na novo okrasili
domačijo. 
Posebno pohvalo si zaslužijo člani Društva
upokojencev, ki z veliko predanostjo že vrsto let
skrbijo za pridelke na domačiji. Ob tej priložnosti
je župan dejal, da si za svoje delo lahko sami
zaploskajo – in res je tako. 
Takšna srečanja niso le delo, temveč tudi
druženje, učenje in ohranjanje naše dediščine.
Veseli nas, da Dominkova domačija ostaja
prostor povezovanja generacij in ponos občine
Gorišnica. 

Naša Dominkova domačija je v septembru znova
zaživela v pravem sončnem, jesenskem vzdušju. 
 Člani Društva upokojencev Gorišnica so skupaj z
učenci 5. razredov OŠ Gorišnica poskrbeli za
trgatev in spravilo pridelkov.

Pestro dogajanje v septembru

Jesensko dogajanje na Dominkovi

domačiji


